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Datum: Ljubljana, 01.08.2007
Zadeva: Zapisnik prvega delovnega srečanja za pripravo Strategije trženja slovenske turistične ponudbe za segment križarjenja
PRVO DELOVNO SREČANJE ZA PRIPRAVO STRATEGIJE TRŽENJA SLOVENSKE TURISTIČNE PONUDBE ZA SEGMENT KRIŽARJENJA
Zapisnik 

Srečanje je bilo v torek, 31. avgusta 2007 ob 10.00 uri v prostorih Slovenske turistične organizacije na Dunajski cesti 156 v Ljubljani.

Na srečanju so bili prisotni naslednji člani delovne skupine:

Tamara Kozlovič iz Mestne občine Koper, Matjaž France iz Konzorcija za potniški terminal Koper, Bojan Babič iz Luke Koper d.d., Majda Dekleva iz Turistično gostinske zbornice pri GZS, Marjetka Jeraj iz Alpe Adria Vita d.o.o., Petra Čuk iz Sava d.d., Aleksander Frantar iz TGZ Izola, Janez Lapajne iz Aerodoroma Ljubljana, Sandi Brataševec, predstavnik ZTAS in Maja Pak iz STO. 
Svojo odsotnost so opravičili naslednji člani:

Janez Jager iz Istrabenz Turizma d.d., Ivan Silič iz LTO Portorož, Barbara Vajda iz LTO Ljubljana in Karmen Novarlič iz STO.
Na seji so bili prisotni tudi:

Mag. Dimitrij Piciga, STO, Aleš Smeja iz Postojnske jame d.d., Peter Vesenjak iz Hostinga d.o.o. in Darko Ravnikar iz Hostinga d.o.o..
Zapisničarka na srečanju je bila Maša Puklavec iz Slovenske turistične organizacije. 

Srečanje je bilo končano ob 13:30 uri.

Uvodoma je vse prisotne pozdravil direktor Slovenske turistične organizacije (STO), mag. Dimitrij Piciga, ki je poudaril pomen Strategije razvoja in trženja slovenske turistične ponudbe za segment križarjenja za razvoj produkta križarjenja samega in posledično za slovenski turizem v celoti. Izvajalce je pozval, da se pri izdelavi Strategije posebej posvetijo poglavju trženja produkta križarjenja.

Mag. Maja Pak je prisotne seznanila, da je STO na podlagi več sestankov na temo križarjenja z zainteresiranimi ponudniki in na podlagi usmeritev strategije trženja slovenskega turizma v mesecu juniju 2007 izvedla povpraševanje za izdelavo Strategije trženja slovenske turistične ponudbe za segment križarjenja 2008-2012 ter izbrala podjetje Hosting d.o.o. 

Peter Vesenjak, direktor podjetja Hosting d.o.o., je predstavil osnovna izhodišča za izdelavo strategije, cilje strategije, globalne trende na področju križarjenja v Svetu in Evropi ter primer Hrvaške. Ključni poudarki so bili predvsem, da:
· je produkt križarjenja v svetovnem merilu v porastu; stopnja rasti realizacije namreč presega stopnjo rasti realizacije v turizmu. Produkt križarjenja je med vsemi produkti najhitreje rastoč. 

· Mediteran postaja za križarjenje destinacija št.1., Jadran pa je v sklopu tega že sedaj eden najbolj priljubljenih ciljev. Pristanišči: Benetke in Dubrovnik.

· Hrvaška beleži visoko frekvenco prihodov in velike prihodke iz naslova križarjenja.

· Slovenija mora ponuditi svoje prednosti: dostopnost; razgibana in raznolika ponudba v zaledju; Postojnska jama, Lipica in Bled – kot prepoznavne in še vedno privlačne destinacije; Koper (terminal, izhodiščna točka), ki se je v letošnjem letu primerno pripravil na prihode. 
Po končanem prvem delu predstavitve je Peter Vesenjak prisotne pozval k razpravi. 

Bojan Babič je povedal, da je v letošnjem letu v pristanišču pristalo 10 ladij, največja je bila dolga 220 metrov, na njej pa je bilo 1250 potnikov in 700 članov podatke. V letošnjem letu tako pričakujejo okrog 20 do 25 tisoč potnikov iz križarjenj. Glede nastanitvenih kapacitet in gostinske ponudbe je povedal, da je trenutno le teh dovolj. Več bi jih potrebovali v primeru, če bi bil Koper matična luka.  

P. Vesenjak je povedal, da je v tranzitni luki verjetno manjši multiplikator ekonomskih učinkov kot v matični luki (večja potrošnja, oskrba ladje, nočitve itd.). Cilj produkta mora biti, da multipliciramo potrošnjo, kar pomeni, da mora biti tudi ponudba večja. Petra Vesenjaka je nato zanimalo, kakšni so odzivi potnikov, ki so že bili v Sloveniji, in kakšna je potrošnja. 

Matjaž France je odgovoril, da so dobili povratno informacijo od enega izmed ladjarjev, ki je v Koper pripeljal dve ladji. Koper so ocenili z 8,20 (in 7,95 na drugi ladji) točkami od skupno 10 možnih točk. Ocena je bila podana na podlagi ankete o zadovoljstvu med potniki in zaposlenimi na ladji.  
Tamara Kozlovič je dodala, da je lokalno prebivalstvo ameriške goste, ki so bili na križarjenju in so se ustavili tudi v Sloveniji, dobro sprejelo, saj so veliko potrošili. Občina je imela tudi sestanek z lastniki trgovin in jim predlagala, da bi imeli svoje trgovine odprte tudi ob sobotah in nedeljah, vendar večina velikih trgovcev ni želela spremeniti odpiralnega časa. 
Povedala je še, da so bari in slaščičarne zelo zadovoljne s potrošnjo gostov iz križarjenj, restavracije pa niso zadovoljne, saj potniki večinoma jedo na ladji. 

P. Vesenjak je nato povedal, da je potrebno produkt kontrolirat (usmerjat) in ne samo servisirat. S tem, ko produkt kontroliraš, imaš namreč več koristi in več zaslužka. Ladjar je sredstvo za uresničitev zastavljenega cilja, produkt pa moramo kontrolirati sami. 
Matjaž France je ob tem poudaril, da je edini način, da privabiš ladjarja ta, da mu predstaviš njegove koristi (zaslužek). 

Prisotni so se strinjali, da je treba pravilno segmentirati trg glede na produkte, ki jih bomo ponujali. Pri tem je treba ločiti tranzitne potnike in potnike, ki pridejo v matično luko. Treba je prevzeti aktivno vlogo v komunikaciji z izbranimi ladjarji, predvsem za slednjo skupino potnikov. V tem smislu je treba oblikovati ustrezne produkte.
V nadaljevanju je P. Vesenjaka zanimalo, kakšne so bile dosedanje izkušnje na področju trženja produkta križarjenje. 
Marjeta Jeraj je ob tem povedala, da iz izkušenj študijskega potovanja, ki so ga pripravili za goste na križarjenju, gostje želijo lep pogled (veduto) in atrakcijo. Pakete izletov bi bilo potrebno prilagoditi glede na segmente, se pravi za večje, srednje in manjše ladje. Prav tako pomembna sta organizacija in logistika. 
Bojan Babič je povedal, da je potrebno ladjarju ponuditi čim več atrakcij oziroma čim več zanimivih paketov, med katerimi bo nato ladjar izbral tiste, ki se mu bodo zdeli najbolj zanimivi. 
V nadaljevanju je Aleksander Frantar povedal, da je glavna prednost Kopra oziroma Slovenije kot destinacije za križarjenja logistika, se pravi dobra organiziranost. Logistika pri nas je namreč bistveno boljša od logistike na Hrvaškem. Prednost je tudi ta, da je Slovenja v Evropski uniji, zato ni potrebno prestopati mej. Glede stanja v Izoli je povedal, da so trenutno trgovine ob sobotah in nedeljah zaprte, prav tako ni trgovin za zahtevnejše kupce. V turistični sezoni je v Izoli tudi veliko dnevnih gostov, zato so gostinski lokali takrat preobremenjeni, kar se pa pozna tudi na kvaliteti storitev. 

Sandi Brataševec se je strinjal, da je logistika ključna prednost Slovenije, predvsem pred Hrvaško, ki ima velike probleme z logistiko. 
P. Vesenjak je v nadaljevanju prisotne pozval, da razmislijo o infrastrukturnih in logističnih zmožnostih, ki jih ima Koper. Koliko ladij lahko sprejmemo in kakšne vrste ladij. 

Bojan Babič je povedal, da bila do sedaj velika koncentracija ladij in s tem potnikov ob koncu tedna, vendar pa v letu 2008, po do sedaj napovedanih prihodih ladij, tega problema ne bo, saj so prihodi lepo razporejeni med letom in tudi med tednom. Babič je še povedal, da je problem predvsem ta, da Luka Koper d.d. s potniškimi ladjami nima prihodkov, saj taksa, ki jo zaračunavajo po potniku, pripada državi. Babič je še povedal, da je v načrtu rušenje skladišča številka 7 in 8 ter izgradnja novega objekta, ki bo v veliki meri (3/4) namenjen potniškemu terminalu. Poudaril je tudi, da bi bile za Luko Koper zanimive tudi trajektne povezave, ki za Luko predstavljajo več prihodkov. Čez 7 let je načrtovana tudi izgradnja novega diagonalnega terminala, kar bi pomenilo, da bi v Kopru lahko sprejeli tudi večje ladje. 
Ob tem so prisotni sklenili, da je potrebno ugotoviti nosilne zmogljivosti, ki bo upoštevala resurse terminala, prometne infrastrukture, logistike (avtobusni prevozi) in kapacitete Kopra (Izole, Pirana) in temu primerno pripraviti produkte ter jih ponuditi ciljni skupinam.

P. Vesenjak je v nadaljevanju predstavil vizijo, cilje, organizacijo produkta in predlagal, da se določijo kvantitativni cilji za obdobje 5 in 10 let. Prisotni so se strinjali z naslednjo opredelitvijo: 

Segemntacija pristanišč: Koper: velike (nad 1000 potnikov) ter srednje (300-1000) ladje – 80%; Piran, Izola srednje in male (do 300 potnikov) ladje -20%. 
Tabela načrtovanih prihodov:

	Velikost ladij (št.potnikov)
	Faza I. (do 2013) v %
	Faza II. (do 2018) v %

	< 300 
	30
	20

	300 - 1000
	55
	60

	1000<
	15
	20


Prisotni so se prav tako strinjali, da je potrebna tudi segmentacija gostov, in sicer na goste iz Amerike ter goste iz Evrope in Azije, ki imajo povsem drugačne navade oziroma potrebe. Ločiti pa je potrebno tudi tranzitne goste in goste, ki se bodo v Sloveniji vkrcali oziroma izkrcali (razlika tranzitna luka in matična – začetna oz. končna luka).Za slednje bi lahko bil primeren produkt HOLIDAY IN SLOVENIA & CRUISE MEDITERRANIAN (FLY&STAY&CRUISE). Posebej bi bilo potrebno razmišljati tudi o segmentu ladijskih posadk, ki predstavljajo najmanj 30% števila potnikov. 
A.Frantar je ob tem poudaril, da je Koper trenutno edino pristanišče, kjer lahko sprejmejo ladje za križarjenja. Realna možnost širitve pa je le Izola, saj je v Piranu izreden problem z logistiko (npr. v turistični sezoni je skoraj nemogoče priti z avtobusom v Piran). Kot eden izmed problemov v prihodnosti Frantar vidi tudi »Schengensko mejo«.  

Matjaž France je ob tem izpostavil še problem ladijskih vozovnic (shore pass). Povedal je, da vsak potnik na ladji dobi ladijsko vozovnico s fotografijo, ki služi kot identifikacijski dokument v večini držav. Pri nas zakonodaja tega ne dopušča, zato zaradi tega nastajajo veliki problemi. 
B.Babič je predlagal, da se predvidi nakup manjše ladje (za 300 potnikov); na ta način bi pridobili slovenskega ladjarja. 
Prisotni so se v nadaljevanju pogovarjali tudi o organiziranosti ponudnikov za produkt križarjenja in sklenili, da bi bilo najprimerneje, da se ponudniki organizirajo v obliki interesne skupine, ki bi jo sestavljali predstavniki ponudnikov, agentov, Luke, lokalne skupnosti in STO.
Ob koncu srečanja so se prisotni dogovorili, da: 

· STO organizira sestanek s predstavniki (župani) obalnih občin ter Luko Koper, kjer izvajalec Hosting Svetovanje d.o.o. predstavi izhodišča Strategije ter projekte, ki bi jih morali izpeljati na nivoju občin oziroma Luke Koper za uspešno realizacijo Strategije; obenem bi ti projekti podpirali občinske razvojne strategije in druge strateške akte, ki se nanašajo na razvoj turizma (nosilne gospodarske dejavnosti na obali). 

· Udeleženci delavnice lahko pošljejo dodatne sugestije, komentarje in svoja razmišljanja v zvezi s strategijo po e-pošti na STO (maja.pak@slovenia.info). 

· STO bo konec avgusta organizirala novo srečanje, kjer bomo razpravljali o končnem strateškem dokumentu. 
Zapisala:



               
Maša Puklavec          
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