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zdruzenje turisti¢nih agencij slovenije






Na podlagi  15., 17., 19., 20., 21., 24., in 26. točke Pogodbe o ustanovitvi GIZ  Združenja turističnih agencij Slovenije (ZTAS), so članice ZTAS  na Skupščini dne 13. 10. 2014 sprejele  
POSLOVNIK O DELU SKUPŠČINE

ZDRUŽENJA TURISTIČNIH AGENCIJ SLOVENIJE

I. UVODNE DOLOČBE

1. člen

Ta poslovnik vsebuje določbe o sklicu, delu in pristojnostih skupščine Združenja turističnih agencij Slovenije (v nadaljnjem besedilu: skupščina) v skladu z veljavno Pogodbo o ustanovitvi GIZ ZTAS.

2. člen

Delo skupščine je javno.

II. PRIPRAVE NA SKUPŠČINO IN SKLIC

3. člen

Za vsebinsko pripravo skupščine je pristojen predsednik ZTAS, za organizacijo in sklic pa generalni sekretar ZTAS, v kolikor ga imenuje skupščina, oz. UO ZTAS .

4. člen

Skupščina Združenja se sestaja praviloma enkrat letno. 

Skupščino Združenja sklicuje UO Združenja in sicer po lastni presoji v okviru določil Pogodbe o ustanovitvi GIZ, ali na zahtevo ene četrtine članov Združenja.

Skupščina je lahko redna ali izredna.
Skupščina lahko zaseda tudi, če ni bila sklicana na način določen v tem odstavku, vendar le, če so navzoči vsi redni člani Združenja.
5. člen

Vabljeni prejmejo vabilo s predlogom dnevnega reda s priporočeno pošto najkasneje 8 (osem) dni pred datumom zasedanja skupščine. 
Z vabilom se praviloma pošlje tudi ustrezno gradivo k posameznim točkam dnevnega reda. Gradivo se lahko pošlje tudi ločeno po elektronski pošti. 
V izjemnih primerih je možno predlagati točko dnevnega reda ter poslati gradivo v roku krajšem od 8 dni ali na sami seji skupščine.

Na skupščino so vabljeni vsi redni člani Združenja, po potrebi pa tudi drugi člani Združenja in predstavniki sredstev javnega obveščanja, predstavniki posameznih institucij, združenj in zbornic.

Za točke dnevnega reda, ki se nanašajo na sistemska vprašanja, se po potrebi vabijo tudi predstavniki Vlade Republike Slovenije oz. predstavniki posameznih ministrstev in drugih institucij.
III. VODENJE IN POTEK SKUPŠČINE

6. člen

Predsednik Združenja prične sejo skupščine in jo vodi do izvolitve delovnega predsedstva. V primeru njegove odsotnosti  prične sejo eden izmed podpredsednikov.

Skupščini predseduje delovno predsedstvo, ki ga sestavljajo predsednik in 2 (dva) člana, ki so izvoljeni na vsakem zasedanju skupščine posebej. Po izvolitvi vodi sejo skupščine predsednik delovnega predsedstva.

7. člen

Po otvoritvi seje skupščine predsednik delovnega predsedstva ugotovi sklepčnost.

Skupščina je sklepčna, če je prisotnih več kot ena tretjina predstavnikov članic. 
V primeru, ko skupščina na prvotno sklicani seji ni sklepčna, se v roku 14 dni skliče ponovna seja skupščine, ki je sklepčna ne glede na določilo prejšnjega odstavka.

8. člen

Predsednik delovnega predsedstva predlaga sprejetje dnevnega reda z morebitnimi spremembami in dopolnitvami. Če so na dnevnem redu tudi volitve, se ob sprejemu dnevnega reda sprejme tudi sklep o izvolitvi volilne komisije in o načinu izvedbe volitev (javno oz. tajno).
Člani skupščine lahko ob sprejemanju dnevnega reda predlagajo spremembe in dopolnitve dnevnega reda. 

9. člen

Po sprejetju  dnevnega reda se potrdi zapisnik prejšnje seje skupščine.

Skupščina obravnava in razpravlja o posameznih točkah po sprejetem dnevnem redu.

Skupščina lahko med potekom spremeni vrstni red obravnave posameznih točk dnevnega reda.

Če je več točk dnevnega reda seje skupščine med seboj povezanih, lahko skupščina sprejme sklep, da poteka skupna razprava o več točkah dnevnega reda.

10. člen

Predsednik da besedo razpravljavcu po vrstnem redu priglasitve. Razpravljavci lahko razpravljajo samo o vprašanjih, ki so na dnevnem redu seje, razen če skupščina na predlog članov skupščine razširi dnevni red.

Predsednik delovnega predsedstva lahko posameznemu razpravljavcu omeji čas za razpravo, ali pa ga opozori, naj se drži dnevnega reda, če meni, da razpravljavec ponavlja že povedano, ali se njegova razprava ne nanaša na obravnavano točko dnevnega reda.

Predsednik delovnega predsedstva zaključi razpravo, ko ugotovi, da ni več razpravljavcev.

Predsednik delovnega predsedstva skrbi za red na skupščini.

IV. SPREJEMANJE SKLEPOV

11. člen

Ko predsednik delovnega predsedstva zaključi razpravo k posamezni točki dnevnega reda, oblikuje predlog sklepov in jih da na glasovanje.

Če je pri posameznem vprašanju več predlogov sklepa, jih da predsednik skupščine na glasovanje, kot so bili predlagani. Sprejet je sklep, ki je dobil potrebno večino glasov.

12. člen

Sklepi skupščine se sprejemajo z dvotretjinsko večino glasov navzočih rednih članov Združenja.

Pri glasovanju na seji skupščine ima vsak redni član en glas, ki ga ne more izraziti po pooblaščencu, prav tako pa glasovalne pravice nimajo drugi člani združenja. 
Izjemoma lahko na skupščini zastopa članico zaposlenec članice, ki ni njen zakoniti zastopnik, vendar se mora izkazati s pooblastilom zakonitega zastopnika članice, ki vsebuje izjavo, da je zaposlen pri njej. 

13. člen

Glasovanje na seji skupščine je javno, če skupščina ne odloči drugače. Glasuje se z dvigom rok ali poimensko.

Člani skupščine glasujejo »za« ali »proti« predlogu, lahko pa se tudi »vzdržijo« glasovanja.

14. člen

Po končani razpravi in sklepanju o vseh točkah dnevnega reda, predsednik delovnega predsedstva zaključi sejo.

V. ZAPISNIK

15. člen

O poteku seje skupščine se vodi zapisnik. Zapisnik vsebuje: zaporedno številko seje skupščine, datum seje skupščine z navedbo ure začetka in konca, prisotne in odsotne člane ter druge prisotne na seji skupščine, dnevni red s povzetki razprave in sprejete sklepe.

16. člen

Zapisnik podpišejo: delovni predsednik, dva overovatelja in zapisnikar.

17. člen

Zapisnik se posreduje vsem vabljenim na skupščino, po potrebi pa tudi drugim osebam in institucijam.

18. člen

Vsak član skupščine ima pravico podati pisne pripombe na zapisnik seje skupščine. Pripombe pošlje Upravnemu odboru Združenja turističnih agencij Slovenije. Upravni odbor obravnava pripombe in o njih zavzame stališče ter o tem obvesti predlagatelja.

19. člen

Potrjen zapisnik z gradivom za sejo skupščine je shranjen v arhivu Združenja turističnih agencij Slovenije.

VI. PRAVICE ČLANOV na SKUPŠČINI
20. člen

Člani skupščine z glasovalno in volilno pravico so vsi redni člani ZTAS. Ob tem imajo tudi pravico in dolžnost prisostvovati na seji skupščine, pravico do dajanja pobud, predlogov za spremembe dnevnega reda, predlogov sklepov in zavzemanja stališč skupščine ter pravico organom združenja postavljati vprašanja glede izvrševanja sklepov sej skupščine in njihovega dela. 

VII. VOLITVE IN IMENOVANJA

21. člen

Na skupščini se na temelju določil Pogodbe o ustanovitvi GIZ ZTAS in operativnosti dela funkcionarjev in organov ZTAS, volijo oziroma razrešujejo: predsednik, dva (2) podpredsednika, pet (5) članov UO, predsednik in štirje(4) člani Častnega razsodišča (ČR) ter imenuje oz. razrešuje generalnega sekretarja ZTAS.
22. člen

Predsednik, podpredsednika, člani UO ter predsednik in člani ČR so izvoljeni za dobo treh (3) let z možnostjo ponovne izvolitve. Enako velja za imenovanje generalnega sekretarja  ZTAS. 

23. člen

Sestavni del postopkov izvolitve sta tudi postopka evidentiranja kandidatov in postopek kandidiranja za funkcionarje in člane organov ZTAS.
Postopek evidentiranja funkcionarjev in članov organov ZTAS razpiše UO Združenja vsaj štiri (4) tedne pred dnevom seje skupščine in traja 10 dni, razen v primeru nadomestnih volitev, ko se evidentiranje izvede na sami seji skupščine.

Veljavna je pravilno izpolnjena evidenčna lista, ki vsebuje ime in priimek kandidata ter kdo in kdaj je opravil evidentiranje in je bila poslana UO v navedenem roku.
Izjemoma je možno na sami seji skupščine tudi evidentiranje kandidatov za redne volitve, če se o tem sprejme poseben sklep, za katerega glasuje najmanj dve tretjini prisotnih članov. Slednje ne velja za funkcijo predsednika ZTAS.
Kandidati, evidentirani na sami seji skupščine, svojo kandidaturo potrdijo ustno na zapisnik.

24. člen

Pravico evidentiranja kandidatov za funkcionarje in organe ZTAS ima redni član ZTAS. Vsak član ZTAS lahko evidentira za funkcionarje in člane organov Združenja, praviloma le enega (1) kandidata iz svoje sredine.  

25. člen

Pravico kandidirati za funkcionarje in organe ZTAS ima vsak evidentirani kandidat redno zaposlen pri članu ZTAS. Kandidat mora svojo kandidaturo potrditi pisno in to z navedbo: roj. podatka, poklica, dela oz. funkcije, ki jo opravlja in s podpisom. Če je kandidat evidentiran za več funkcij in v več organov ZTAS, mora ločeno potrditi vse kandidature. Če kandidat kandidature ni pisno potrdil, se šteje, da je od nje odstopil. Pogoj za kandidaturo je, da kandidati opravljajo vodstveno funkcijo v podjetju. 
Pisna potrditev se poda (z redno ali e-pošto, oziroma po faksu) na sedež ZTAS v roku do dneva sklica skupščine, to je devet (9) dni pred dnevom skupščine. Izjemoma, v primeru nadomestnih volitev, pa je možna podaja pisnega soglasja pred začetkom volitev na seji skupščine. 
Kandidati za funkcionarje ZTAS (predsednik, podpredsednik, predsednik ČR), so se dolžni udeležiti volilne seje skupščine ZTAS. Kandidat za predsednika pa je dolžan predstaviti tudi program dela in vodenja ZTAS. 

V primeru odsotnosti kandidata za funkcionarja ZTAS, se njegova kandidatura umakne z glasovanja. 
26. člen

Volitve na seji skupščine se, skladno s sprejetim sklepom, lahko izvršijo z javnim ali tajnim glasovanjem. 
Kadar se voli več kandidatov, so zaradi poenostavitve postopka volitve praviloma tajne.
Pravico voliti ima vsak redni član ZTAS in to z enim (1) volilnim glasom. 

Predlog poteka volitev pripravi UO ZTAS, vodi pa jih na seji skupščine izvoljena volilna komisija, sestavljena iz predsednika in 2 članov. 

Pred pričetkom volitev se članom skupščine na kratko predstavi potek postopkov evidentiranja in kandidiranja, delovni predsednik pa pozove člane skupščine in predlagane kandidate, da v kolikor iz objektivnih razlogov postopkov evidentiranja in kandidiranja niso mogli izvesti v skladu z določili 23. in 25. člena, le te dopolnijo in s tem tudi zaključijo. Delovni predsednik tudi pozove kandidate za predsednika ZTAS, da predstavijo svoje programe o delu in vodenju ZTAS.
27. člen

Volilna komisija opravi vse potrebne aktivnosti za izvedbo volitev na sprejeti način. Volitve se pričnejo s ponovno ugotovitvijo sklepčnosti članov skupščine in se nato izvajajo kot sledi:

* z javnim glasovanjem, to je z dvigom rok ali osebnim izražanjem »za«, »proti« ali »vzdržan« za vsakega kandidata na glasovnici posebej in po spodaj navedenem vrstnem redu;
* s tajnim glasovanjem, to je z obkrožitvijo zaporedne številke pred imenom in priimkom kandidatov za funkcionarje in za člane posameznih organov ZTAS na glasovnici.
* Glasovnica je oblikovana na način: 

- vrstni red kandidatov (predsednik, podpredsednika, člani UO, predsednik ČR, člani ČR),
- kandidate se razvrsti, glede na prejeto število predlogov za kandidaturo v postopku evidentiranja,
- ob navedbi kandidata na glasovnici, se navede tudi članico ZTAS iz katere kandidat prihaja,
- poduk o načinu glasovanja, glede na sprejeti sklep skupščine.

Pri tajnem glasovanju velja, da je glasovnica veljavna, če je iz nje jasno razvidna volja volivca, pri čemer se veljavnost ugotavlja za glasovanje o vsaki funkciji posebej. V kolikor volja volivca za posameznega kandidata ni jasno razvidna, se glas za tega kandidata na glasovnici ne upošteva.   

Pri javnem glasovanju se voli in ločeno ugotavlja rezultate volitev po naslednjem vrstnem redu: 
 - za predsednika ZTAS, - za dva (2) podpredsednikov ZTAS, - za pet (5) članov UO, - za predsednika ČR , - za štirih (4) članov ČR. 
* Na osnovi preštetih glasov, so za izvolitev potrjeni tisti kandidati, ki prejmejo večino glasov navzočih rednih članov skupščine ZTAS.
V primeru prejema enakega števila volilnih glasov se s kandidati z enakim številom glasov ponovijo volitve, ki se izvedejo z javnim glasovanjem. V primeru ponovnega enakega števila prejetih glasov velja, da je izvoljen tisti kandidat, ki je bil v postopkih evidentiranja in kandidiranja predlagan s strani večjega števila članov ZTAS.
Po potrditvi vseh kandidatov se osnuje končna kandidatna lista z vsemi potrjenimi kandidati, o njej pa se glasuje z 2/3 večino.

O poteku volitev se vodi zapisnik, ki ga z ugotovitvenim sklepom o rezultatih volitev podpišejo vsi člani volilne komisije. Predsednik volilne komisije razglasi rezultate volitev. Zapisnik volilne komisije z navedbo rezultata volitev je sestavni del zapisnika seje skupščine ZTAS.
28. člen

Predsednik, podpredsedniki, generalni sekretar, člani Upravnega odbora ter predsednik in člani Častnega razsodišča so lahko predčasno razrešeni, če huje kršijo svoje obveznosti, oziroma če ne opravljajo dela strokovno in skrbno v korist Združenja in njegovih članov.

VIII. PRISTOJNOSTI SKUPŠČINE

29. člen

Skupščina Združenja turističnih agencij Slovenije ima naslednje pristojnosti:

· sprejema letni načrt dela in finančni načrt Združenja,

· voli in razrešuje člane Upravnega odbora, predsednika, podpredsednike in generalnega sekretarja Združenja ter predsednika in člane Častnega razsodišča,
· obravnava in sprejema poročilo o delu in finančno poročilo Združenja,

· obravnava in odloča o drugih vprašanjih, določenih s to pogodbo.

IX. KONČNE DOLOČBE

30. člen

Ta poslovnik začne veljati, ko ga sprejme skupščina Združenja turističnih agencij Slovenije
Združenje turističnih agencij Slovenije

                  Predsednik ZTAS

  


             Predsedujoči Skupščine ZTAS

Ljubljana, 13. oktober  2014
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