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zdruzenje turisti¢nih agencij slovenije






Obvestilo članom o aktivnostih ZTAS

Glede na to, da je v zadnjem času iz nekaterih agencij prišlo do kritike dela UO, kot tudi na mene kot predsednika, želim, da se delo UO prikaže korektno in se ne uporablja nekaterih pavšalnih ocen kolegov, ki aktivno ne sodelujejo pri delu UO niti se ne udeležujejo skupščine združenja, kar je minimum obveznosti članstva za delo združenja. 

V letu, ki je za nami je bil obstoj združenja na resni preizkušnji. Odločba Urada za varstvo konkurence in globa, ki nam je bila izrečena, je ta sklic UO zadela popolnoma nepripravljene. Odločitve, ki jih je sprejel UO pod vodstvom Mateje Kunc, so dobile epilog v sredini prejšnjega leta. Ob vseh pogovorih smo prišli do zaključka, da je prijavnina, ki je bila tista odločilna točka za izrek globe, agencijam prinesla nesporno korist, zato smo se odločili za rešitev, ki jo je podprla tudi skupščina, da globo poravnamo in nadaljujemo z delom.

Nekatere kritike mojega dela in izjav ob težavah z Zvezo potrošnikov Slovenije so plod nepoznavanja komuniciranja z tem organom. Na UO je bilo dogovorjeno, na kakšen način se bomo pogovarjali z uradom in po teh smernicah sem se tudi ravnal na pogovorih z mediji, ki jih je bilo več kot deset v obdobju maj-julij 2007. Rezultat našega aktivnega dela in politike odnosov z Zvezo potrošnikov je, da so po lanskem velikem medijskem pompu, da bodo izdelali črno listo agencij, ki imajo največ reklamacij, umaknili iz internetne strani poziv potrošnikom turističnih storitev in nikakršna črna lista po sezoni 2007 ni bila objavljena. Zakaj in kako smo to dosegli je stvar širše razlage, vendar je to izključno rezultat aktivnosti UO in vse obtožbe o nedelu UO so v tem primeru popolnoma brezpredmetne.

V sodelovanju s Turistično gostinsko zbornico pri GZS smo uspeli, pri pripravi Zakona o varstvu potrošnikov, da se niso uporabili radikalni členi, ki jih je predlagala Zveza potrošnikov, dosegli smo celo, da v bodoče, po spremembi Zakona o spodbujanju razvoja turizma, za pridobitev licence za turistično agencijo, ne bo potrebno imeti dveh zavarovanj, ampak samo eno in to za primer nesolventnosti.

Naši predstavniki so uspešno delali v komisiji za podeljevanje licenc turističnim agencijam in komisiji za podeljevanje licenc turističnim vodnikom in spremljevalcem.

Sklenili smo dogovor z strokovno službo Turistično gostinske zbornice, ki nam nudi vso administrativno in informacijsko podporo pri našemu delu, kar pomeni novo kvaliteto v delu združenja. Pa še bi lahko našteval, kaj vse je UO delal in bil v nekaterih stvareh bolj in v drugih manj uspešen.
Spoštovani kolegi, res je nekaj, kar ni uspelo niti UO niti meni in to je povečanje zanimanja za delo ZTAS. Skupščine so nesklepčne ali sklepčne s komaj kakšnim glasom več. Zelo malo je konstruktivnih predlogov iz članstva in opozarjanja na težave s katerimi se soočamo pri svojemu delu. Smešno se mi zdi, da dobivam pripombe na delo, ki je opravljeno, po razlagi pa dobim odgovor »tega pa nisem vedel«. Dolžnost UO je, da Vas informira, vendar brez interesa članov združenja še tako izpopolnjena informacija, ki ni prebrana, ni vredna nič.

S tem pismom se ne obračam na člane združenja, da bi spreminjal mišljenje kogarkoli, pričakujem pa, da boste pred izrekom sodb o delu UO pridobili prave informacije, za katere sem Vam, tako kot moji kolegi, vedno na voljo.

UO ZTAS

Predsednik

Tone Matjašič, l.r.
Ljubljana, 21.01.2008
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