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VABILO

na »Dan z asi turističnega marketinga«
Doživite ga 6. 9. 2011 v Kongresnem centru Hotela Habakuk v Mariboru

kot uvod v mednarodno konferenco o doživljajskem marketingu v turizmu z motom
Transforming Experiences:

Tourism Marketing from both Sides of the Counter

Ponosni smo, da nam je uspelo pritegniti štiri v svetovnem merilu vrhunske strokovnjake s tega področja:
izjemni STEVE VARGO,

»oče« marketinga za področje storitev, ugledni profesor marketinga na Havajih, eden najvidnejših sodobnih »gurujev marketinga«, oče koncepta SDL (service dominant logic – na storitvah temelječega koncepta trženja – kot nadgradnji koncepta proizvodov, ki je še vedno zelo prisoten v slovenskem turizmu).
EDUARDO FAYOS SOLA, izvršni sekretar Mreže znanja (Knowledge Network) pri Svetovni turistični organizaciji, znan po »iskanju mostu med teorijo in prakso«.
FRÉDÉRIC DIMANCHE, profesor na najboljši francoski poslovni šoli za turizem (Skema) z dolgoletnimi izkušnjami iz ZDA in avtor strateških študij za področje doživljajskega turizma za kanadsko provinco Nova Škotska
TERRY STEVENS, glavni direktor svetovalnega podjetja Stevens & Associates, odličen poznavalec slovenskega turizma in uspešen svetovalec v praksi za področje doživljajskega turizma

Kotizacija za udeležbo na »Dnevu z asi turističnega marketinga«, ki bo potekal 6. 9. 2011
 s pričetkom ob 10h (registracija bo možna od 9h dalje), znaša za slovenska podjetja 180 EUR + DDV. Ob več udeležencih iz istega podjetja nudimo 10 % popusta za drugega in vse nadaljnje udeležence. 
V ceno je vključena prijavnina, konferenčna dokumentacija, osvežilni napitki med odmori, kosilo ter večerni sprejem s prigrizki v soju bakel (ob lepem vremenu), degustacija goriških vin in neformalno druženje z uvodničarji. Ponudba velja do zapolnitve prostih mest.
Prijavnico najdete na spletni strani instituta pod http://www.institute.si/si/atmc-2011/registracija/.   Z veseljem vam jo pošljemo tudi kot priponko v formatu word, če nam pošljete sporočilo na: info@institute.si, kamor tudi vrnete izpolnjene prijavnice. 
� Po želji lahko nadgradite prijavo za dva dodatna dneva, ko bo dobila konferenca akademski značaj: profesorji z vsega sveta bodo predstavljali svoje raziskovalno delo na področju doživljajskega marketinga v turizmu in o njem diskutirali z udeleženci konference. Kotizacija za vse tri dni znaša 390 EUR.





