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ZAPISNIK SESTANKA

Direktorat za turizem pri MGD – Tržni inšpektorat – predstavniki ZTAS, ki je bil
v torek, 13.01.2009 ob 14.30
na  Ministrstvu za gospodarstvo, Kotnikova 5, v Ljubljani.

Prisotni:

Direktorat za turizem: Direktor mag. Marjan Hribar, Sekretar na ministrstvu Marko Podrekar.

Tržni inšpektorat: glavna tržna inšpektorica Andrejka Grlić z dvema inšpektorjema za turistično področje.

ZTAS: Tone Matjašič predsednik ZTAS, Sandi Brataševec član UO ZTAS in Komisije za licence pri GZS.

Sestanek je bil sklican na pobudo članic ZTAS, ki so v zadnjem času opazile več kršitev s strani podjetij, ki prodajajo turistične storitve, nimajo pa ustreznih licenc za turistične agencije. Na predlog g. Marjana Hribarja smo sestanek razdelili na dva dela:

1. Ukrepanje in poostren nadzor nad delom podjetij, ki se ukvarjajo z turizmom, pa nimajo ustreznih licenc

2. Opozorilo Tržnega inšpektorata o napovedani poostreni kontroli TA in spoštovanju sprememb Zakona o varovanju potrošnikov

3. Razno

Ad1) S strani predstavnikov ZTAS je bila predstavljena problematika podjetij, ki reklamirajo in tržijo turistične storitve nimajo pa ustrezne licenca za TA. Poudarjeno je bilo, da so  ta podjetja nelojalna konkurenca, ne spoštujejo določil zakona o pospeševanju turizma in hkrati ne zagotavljajo nobenega varstva potrošnikov. Glavna tržna inšpektorica je predlagala, da sami delamo prijave, ko opazimo take primere. Prijave gredo lahko preko ZTAS, ali direktno na spletni strani tržnega inšpektorata. Vse prijave so zajamčeno tajne.

Zaključek:

Predlagamo, da vse opažene kršitve prijavljamo na mail info@ztas.org. Kršitev naj bo opisana in opremljena s konkretnim oglasom, ponudbo.... prijave se bodo pošiljale iz ZTAS in tako bo tajnost prijavitelja v celoti zagotovljena.

Ad2) Glavna tržna inšpektorica je opozorila, da bodo v mesecu februarju poostreno pregledovali Turistične agencije, predvsem pa usklajenost splošnih pogojev z novim Zakonom o varstvu potrošnikov. S seboj je imela kar nekaj katalogov, kjer je imela označene kršitve zakona. Gre predvsem za enotno ceno potovanja, kjer morajo biti vključeni vsi stroški. Nedopustno je, da so cene letaliških taks, doplačilo za kerozin še vedno označene kot doplačilo. Kot doplačilo so lahko navedeni samo fakutativni izleti, doplačilo za enoposteljno sobo in H/B, ali F/B v kolikor to ni sestavni del aranžmaja.

Zaključek :

Glede na to, da so splošni pogoji, ki nam jih je izdelala odvetniška družba preverjeno usklajeni z zakonom, predlagamo, da jih članice dopolnijo s svojimi podatki in jih uporabljajo tako na tiskovinah kot na svojih spletnih straneh! Da se popravijo tiskovine, ki imajo cene, ki ne vključujejo vseh potrebnih segmentov in so le-ti napisani kot doplačilo.

Ad3) Glede na to, da so bili na sestanku izpostavljeni tudi ostali problemi na katere že dalj časa opozarja ZTAS in Komisija za licence pri GZS ( problem prokuristov, urnikov, društev, LTO-jev in minimalnih pogojev za TA) smo se z g.Markom Podrekarjem dogovorili, da se dobimo na skupnem delovnem sestanku, kjer bi skušali zadeve rešiti saj se zakon v letošnjem letu ne bo spreminjal.

Zaključek :

Na naslednjem UO se oblikuje delovna skupina za sestanek na ministrstvu, kjer se bomo pogovarjali o vsebinskih pripombah in spremembah na Zakon o pospeševanju turizma.

              Zabeležila :

Tone Matjašič, Sandi Brataševec
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